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Système 900 - Revêtement en poudre
Le système 900 est la réponse aux exigences complexes des salles de bains sans barrières. Les produits sont bien pensés jusque dans les moindres détails - ils convainquent par leur fonctionnalité, leur qualité durable, leur technologie d'assemblage intelligente et leur conception hygiénique. Le système 900 combine un design puriste avec une grande fonctionnalité et une profondeur de gamme unique. Avec le système 900, le confort peut être conçu.

Pour HEWI, un bon design signifie aussi offrir des options. Le système 900 permet des options de conception en raison de la grande variété de matériaux. Avec le système 900 en finition mate, HEWI offre une nouvelle source d'inspiration passionnante. Le système 900 est disponible avec une surface en acier inoxydable ou en chrome et avec un revêtement en poudre dans des tons blancs, gris ou noirs. Les matériaux authentiques et le design intemporel et expressif des produits donnent du caractère aux pièces.

 

HEWI | Professional Care
Faciliter la vie des gens - avec des concepts adaptables individuellement qui permettent l'indépendance et assurent la sécurité - est ce qui nous motive. La conception universelle intègre les besoins de tous. Nous vivons cet idéal depuis plus de 35 ans comme une philosophie de conception durable et holistique.

Le principe modulaire permet une planification individuelle - ainsi, les zones de services électifs ou les salles de confort peuvent être mises en œuvre aussi facilement que les zones pour les patients réguliers. Une salle de bain bien conçue contribue au bien-être des patients et soulage en même temps le personnel soignant. HEWI propose des solutions complètes, des concepts d'installation innovants et un soutien pour la planification et le montage de salles de bains, d'entrées et de portes sans obstacle dans les bâtiments de soins.
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